1. uzdevums.

1. Kad ir Latvijas dzimSanas diena?
a) 1918. gada 18. novembri,

b) 1919. gada 11. novembri,

c) 1990. gada 4. maija,

d) 1991. gada 21. augusta.

2. Kurs ir pirmais Latvijas prezidents?
a) Karlis Ulmanis,

b) Alberts Kviesis,

c) Gustavs Zemgals,

d) Janis Cakste.

3. Pie kuras upes atrodas Césis?
a) pie Ventas,

b) pie Lielupes,

c) pie Daugavas,

d) pie Gaujas.

4. Kuras valsts galvaspilséta ir Roma?
a) Spanijas,

b) Portugales,

c) Francijas,

d) Italijas.

5. Kas bija attelots uz 5 Latu naudaszimes?
a) osis,

b) ozols,

c) bérzs,

d) liepa.

6. Kas ir Baiba Bendika?

a) Saeimas deputate,

b) balerina,

c) biatloniste,

d) pirma latviete, kura vienatné parlidojusi
Atlantijas okeanu.

7. Kas ir baltais spiekis?

a) celu policista atpaziSanas zime,

b) neredziga cilvéka atpazisSanas zime,
c) invalidu grupas pavadona atpaziSanas
zZime,

d) Anglijas karalu atribats.

8. Kura Latvijas dala ir Kuldiga?
a) Kurzemé,

b) Zemgale,

c) Vidzeme,

d) Latgale.

9. Kur savvala dzivo kenguri?
a) Japana,

b) Afrika,

c) Australija,

d) Indija.

10. Cik reizes Méness ir vieglaks par Zemi?
a) 5 reizes,

b) 20 reizes,

c) 80 reizes,

d) 300 reizes.

11. Kads uzraksts ir iekalts Brivibas
pienekli?

a) VIENOTI LATVIJAL,

b) SAULES MUZU LATVIAI,

c) TEVZEMEI UN BRIVIBAI,

d) MUZIGA SLAVA VARONIEM.

12. Kura nedélas diena ir 3. julija, ja 24.
junija ir tresdiena?

a) ceturtdiena,

b) piektdiena,

c) sestdiena,

d) svétdiena.

Par So uzdevumu punktus sanéma visi konkursa dalibnieki, ja pareizo atbilzu skaits bija
vienads, tad augstaks vértéjums tam, kurs atrak paveica uzdevumu.



2. uzdevums.

1) Sods —8 = 6) Uguns +17 =
2)Sals -3 = 7) Ezelis - 4 =

3) Lacis + 6 = 8) Raizes + 31 =
4) Laidnis - 7 = 9) Kastanis + 16 =
5) Italija + 21 = 10) Alpinists - 6 =

Vardam kartupelis ir 10 burti, katram sava vértiba (k=1, a=2, r=3 ... s=10). Katra no
vardiem bija jatrod burts no varda kartupelis, kurs vél nebija bijis iepriek$éjos vardos. Péc
tam jaizpilda dotas darbibas un jaieraksta rezultati.

3. uzdevumes.

leraksti tabulas tuksajas ratinas 1, 2, 3, 4, 5, 6 un 7 (katru vienu reizi) t3, lai katra rindina
un katra stabina butu vajadziga summal! Visam ratinam nav jabat aizpilditam!
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4. uzdevums.

Izskaiti ziméjuma atrodamos trijstlrus un kvadratus!

Trijsturi —

Kvadrati -




5. uzdevums.

Viena rinda ir attélots viens un tas pats kubs, tikai no dazadiem skatu punktiem. Nosaki
kads cipars atrodas jautajuma zimes vieta!

6. uzdevumes.

Sadali ziméjuma redzamas 12 figuras sesos paros ta, lai katra pari abas figtras butu
vienadas!
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7. uzdevums.

Viena koka dobuma dzivoja etra masinas vaverites — Zemenite, Mellenite, Briklenite un
Dzérvenite. Kadu dienu vinas noléma vakt riekstus ziemai un noglabat krajumus koka
dobuma.

Mellentte atrada par vienu riekstu vairak neka Zemenite,

Bruklentte atrada par vienu riekstu vairak neka Mellenite.

Dzéervenite atrada par vienu riekstu vairak neka Bruklenite.

Kameér vinas vaca riekstus, varna Klepto vinas uzmanigi véroja un nozaga vienu riekstu
Zemenitei.

Dzervenite aiznesa uz koka dobumu divas reizes vairak riekstu neka Zemenite.

Cik riekstus vaverites kopa savaca?

8. uzdevums.

Pedéjais uzdevums bija domats skolénu atminas un koncentrésanas spéeju
parbaudei, par to punktus nopelnija visi kopnkursa daltbnieki.



